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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                          
ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ                                                                       Συνεδρίαση 8η  της 5.7.2011 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΝΟΙΞΗΣ                                         Αριθ. Απόφασης        28/2011
Δ/νση:Κανάρη 3 τ.κ. 14569

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Από το πρακτικό της 5/7/2011 συνεδρίασης

του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης.

Σήμερα 5 Ιουλίου 2011  ημέρα Τρίτη  και ώρα 17.30 το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας  
Άνοιξης  συνήλθε  σε  δημόσια  συνεδρίαση  στο  Δημοτικό  Κατάστημα,  ύστερα  από  την 
υπ’άριθμ.142/27-6-2011  πρόσκληση  του  Προέδρου  του  Συμβουλίου  της  Δημοτικής 
Κοινότητας  Άνοιξης  που  δημοσιεύθηκε  στην  εξώθυρα  του  Δημοτικού  Καταστήματος  και 
επιδόθηκε στα μέλη του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης για  συζήτηση και 
λήψη αποφάσεως στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας δ/ξης. 

1ο    Προέγκριση ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΠΡΑΤΗΡΙΟΥ ΠΩΛΗΣΗΣ ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΩΝ, ΕΙΔΩΝ 
         ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ, ΚΑΙ ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ’’ της ΣΤΑΜΟΥ ΑΒΕΕ.
 2ο    Ασφαλτόστρωση οδού Aναχωρητών στο σημείο που έχουν γίνει έργα υποδομής.
 3ο    Ορισμός εκπροσώπου της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης για την επιτροπή του 
        Δήμου  Διονύσου που ασχολείται με τα αδέσποτα.  
 4ο    Αποκατάσταση κατεστραμμένου οδοστρώματος από λακκούβες στους δρόμους 
        της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης.  
 5ο    Αλλαγή χρήσεως οικοπέδου στην οδό Μακεδονομάχων.
 6ο    Τοποθέτηση σχολικών αιθουσών στον ελεύθερο χώρο της Δημοτικής Κοινότητας 
         Άνοιξης.
 7ο    Ίδρυση Λαογραφικού  Μουσείου στην Άνοιξη.
 8ο    Προστασία των κατοίκων της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης από κλοπές.
 9ο    Μίσθωση ακινήτου και ορισμός επιτροπής εκτίμησης ακινήτου.
10ο   Εξυπηρέτηση των κατοίκων της Άνοιξης με λεωφορειακή γραμμή.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής πρέπει να διαπιστωθεί η απαρτία του σώματος.
                  
        ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                         ΑΠΟΝΤΕΣ
 Θεοφίλου Σπύρος                                                  
 Τσιλιγκίρης Μιχάλης                                             
 Μανώλογλου Χρύσα
 Ζώτου Βασιλική
 Σοφούλη Ευαγγελία (προσήλθε στις 18.00)

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης ύστερα από την διαπίστωση 
της απαρτίας – τέσσερεις (4) παρόντες, ένας (1) απών  - κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

Αριθμός απόφασης: 28/2011
Θέμα  6ο    «Τοποθέτηση σχολικών αιθουσών στον ελεύθερο χώρο της Δημοτικής 
                   Κοινότητας  Άνοιξης.»

Για το 6ο θέμα της ημερήσιας διάταξης την εισήγηση έκανε ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της 
Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης ο οποίος είπε τα εξής:
      Ο κ. Αντιδήμαρχος με το υπ’ αριθμ. πρωτ.: 20419/24-6-2011 έγγραφό του, ζητά την 
τοποθέτηση δύο  αιθουσών στο  χώρο της  Δημοτικής  Κοινότητας  Άνοιξης  για  την  κάλυψη 
κτιριακών αναγκών του Δημοτικού Σχολείου Άνοιξης. 
   Όπως προκύπτει από το έγγραφο αίτημά του, αυτό βασίζεται σε περιστατικά, τα οποία 
όμως, μετά από την μελέτη των εγγράφων στα οποία αναφέρεται, δεν αποδεικνύονται.  Εν 
πάση περιπτώσει το θέμα είναι πάρα πολύ σοβαρό και δεν είναι δυνατόν το έγγραφο του κ.  
Αντιδημάρχου να  αποτελέσει  εισήγηση στην οποία  να  στηριχθεί  το  Συμβούλιο  μας,  στην 
έκδοση σχετικής απόφασης. Άλλωστε ο χρόνος από της υποβολής του αιτήματος μέχρι και 
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σήμερα είναι πολύ μικρός για  την διερεύνηση του θέματος, όταν μάλιστα υπάρχουν σαφείς 
ενδείξεις,  ότι  αντιβαίνει  σε  ρητές  διατάξεις  του  νόμου,  που  αναφέρονται  στη  σωματική 
ασφάλεια των παιδιών και την εν γένει κατάσταση της υγείας τους.
   Προτείνω την αναβολή της συζητήσεως μέχρι την εμπεριστατωμένη ενημέρωσή μας, με  
εισήγηση  επί του θέματος από τον κ. Αντιδήμαρχο.
  Στην συνέχεια διαβάζει το έγγραφο του Αντιδημάρχου μαζί με τα συνημμένα και τονίζει ότι  
ζητείται μόνο μια αίθουσα και ενημερώνει ότι προς το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας 
Άνοιξης  δεν  έχει  κοινοποιηθεί  καμία  επίσημη  ενημέρωση  μέση  πρωτοκόλλου  για  το 
συγκεκριμένο θέμα.
 Στη συνέχεια αναφέρει  ότι  «προσωπικά αγωνίζομαι  να υπάρχει  οντότητα στο Συμβούλιο 
οπότε  δεν  μπορούμε  να  συνεδριάσουμε  με  ατελή  εισήγηση.  Με  βάση  την  Υπουργική 
Απόφαση 77053/Δ5 ΦΕΚ1149Β΄/2006 ο αύλειος χώρος ανά μαθητή για περιοχές από 50.000 
κατοίκους και επάνω είναι 3 τ.μ., ενω για περιοχές από 50.000 κατοίκους και κάτω είναι 4,5  
τ.μ.. Νομίζω ότι θα πρέπει να βρεθεί τρόπος ώστε το σχολείο  να λειτουργήσει με όλους τους 
προβλεπόμενους  κανόνες  και  ζητάω  την  αναβολή  του  θέματος  λόγω  του  ότι  ουδέν 
μονιμότερο του προσωρινού».

Το θέμα τέθηκε σε συζήτηση από τα μέλη του Συμβουλίου που εξέφρασαν τις απόψεις 
τους  όπως  σημειώνονται  λεπτομερώς  στα  επίσημα  πρακτικά  που  τηρήθηκαν  και 
υπογράφηκαν.

 ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το θέμα μπαίνει σε ψηφοφορία κατά το πρώτο σκέλος.

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΝΟΙΞΕΩΣ 
ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Με τέσσερεις ψήφους υπέρ και ένα κατά, μειοψηφούντος του κου Θεοφίλου, την μη 
αναβολή του θέματος.

Επίσης 
ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

Με τρείς ψήφους υπέρ και δύο κατά, μειοψηφούντος του κου Θεοφίλου και του κου 
Τσιλιγκίρη, να παραχωρηθεί  ο αύλειος χώρος της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης για 

την τοποθέτηση των δύο αιθουσών και ταυτόχρονα να ασκηθεί πίεση για την 
δημιουργία του 2ου Δημοτικού Σχολείου. 

    Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 28/2011.

                     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                           ΤΑ  ΜΕΛΗ
                 ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΝΟΙΞΗΣ                     1. ΤΣΙΛΙΓΚIΡΗΣ  ΜΙΧΑΛΗΣ
                                                                                            2. ΜΑΝΩΛΟΓΛΟΥ  ΧΡΥΣΑ
                ΘΕΟΦΙΛΟΥ ΣΠΥΡΟΣ                                         3. ΖΩΤΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
                                                                                            4. ΣΟΦΟΥΛΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
                                                                                                                                            
  

Ακριβές απόσπασμα
Άνοιξη αυθημερόν

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Σ.Δ.Κ.Α.

Θεοφίλου Σπύρος 


